

Право на жизнь 20 ноября - Всемирный день ребенка и педиатра

СТАТИСТИКА

«Каждый ребенок имеет неотъемлемое право на жизнь, а государства обеспечивают в максимально возможной степени его выживание и здоровое развитие»...

от 0 до 14 лет с впервые установленным диагнозом, и это меньше, чем в 2012 году, на 3,1%.

В условиях невысокого уровня рождаемости задача сохранения жизни и здоровья новорожденных...

К сожалению, в наше время детская смертность в мире очень велика. От нищеты, дискриминации, насилия и опасных болезней каждый год на планете умирают более одиннадцати миллионов детей.

Если говорить в целом о заболеваемости детей в регионе, то в 2013 году по организациям Минздрава РФ зарегистрированы 388 375 человек

Путь поисков и находок

Центр культуры и отдыха г. Иванова: место встречи изменить нельзя



ЮБИЛЕЙ

«По пути поисков и находок и «Молодость старых романов»... «Мы - не на параде» и «Шутки в сторону зала»...

ОНИ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

На «круглый стол», посвященный воспоминаниям, рассказам (и показам) о дне сегодняшнем и планах «дворцового» будущего...

ЛИСТА ВРЕМЕНИ СТРАНИЦЫ

«Бегу» по заголовкам «РК» разных лет, как по навигатору: в начале декабря городской Центр культуры и отдыха...

ЦКЮ на протяжении четырех десятилетий

«Текстильный край», ВИА «Алые паруса», мужской хор. Великолепный художественный руководитель и педагог Александр Михайлович Жуковский...

«Рабочие руки, вам славу поем!» - с таким названием в «Рабочем крае» 5 декабря 1974 года вышел большой репортаж об открытии в Иванове Дворца культуры текстильщиков...



Пришла сюда с поста руководителя Дома культуры многолетнего меланжевого комбината. Об этом напомнила председатель совета ветеранов ТД «МеланжТекстиль» Валентина Калмыкова...

Позднее во дворец ввели отдел техники (по всей стране начали объединять культуру, спорт и технику)...

Во дворец были организованы разнообразные клубы по

интересам: клуб молодой семьи «Я+Ты», «Сударушка», «Юность» - по работе с молодежью, интернациональный клуб «Глобус»...

Сегодня творческое состояние дворца - почти сто объединений и коллективов, охватывающих три тысячи ивановцев - от дошколят до седых ветеранов.

«Дворец - всегда территория творческого притяжения, будь то его престижная сцена или партер с балконом - на 1200 мест».

«Вспомогали, кого смогли увидеть ивановские зрители в стенах дворца-юбиляра на занятиях киноклуба «Экран и ты» (пожалуй, аналога ему по высоте взятой планки не было и сегодня нет)».

«Автом» городской премии «Триумф» за личный вклад в культуру города Иванова, конкурса «Утренняя звезда» (бессмертного, хочется так сказать), ставшего, на многие годы, «поставщиком» победителей и лауреатов многих российских фестивалей и конкурсов...

«Все сорок лет двери дворца открыты для всех - и на сцену, и в зрительный зал. Фестивали, конкурсы, концерты, форумы, творческие портреты коллективов, дни предприятия».

Юлия МАЛИНИНА

ИВАНОВСКИЙ АКЦЕНТ

«Глинянки» в Плесе

ВЫСТАВКИ

В «Присутственных местах» волжского города продолжается выставка «Творчество Ефима Честякова».

Писатель, художник, философ - всех титулов этого талантливого человека не перечислить. Родился он в семье крестьян всего через тринадцать лет после отмены крепостного права...

Ефим Честяков писал стихи, сказки, философские эссе; занимался искусством фотографии, создал детский театр. Но больше всего мастер известен произведениями живописи, графики, скульптуры...

дельца, прославляет красоту человека деревни. В творчестве Честякова многое от народной песни. И чаще всего он поет свои песни детям.

«Душевная благодарность за возможность прикоснуться к удивительному волшебному миру, созданному талантливым и необычным художником. Путешествие в сказку удалось!» - зачитала нам отзыв о выставке москвички...

Посетители, как рассказали «РК», не устают благодарить ученых, изучивших богатейшее творческое наследие художника. Вот еще один крапчатый отзыв: «Спасибо, спасибо, спасибо за радость, тепло и любовь к Родине! Через этого художника понимаешь - жизнь меняется!».

Леонид КНЯШКО

Золотая статуэтка для «Театра образа»

ТВОРЧЕСТВО

Студия мод «Театр образа» под руководством Ольги Рябовой представила Ивановскую область на Международном конкурсе детского и юношеского творчества «Будущее планеты».

Всего там собрались около 700 участников, которые согласно трем возрастным категориям составили в пять номинаций - «Вокал», «Хоровое пение», «Хореография», «Изобразительное искусство» и «Театр».

«Театр» коллектив стал лауреатом международного конкурса в двух возрастных категориях. Старшая группа - лауреат III степени, а младшая - II степени. Участники студии мод были награждены «золотой» статуэткой конкурса.

Кристина ЛАНЕНКОВА



Ледяной городок к Новому году

ПРОЕКТ

Накануне самого любимого россиянами праздника в центре Кинешмы из льда будет построена резиденция Деда Мороза и его внучки Снегурочки.

Необычную идею высказал и.о. главы администрации города Алексей Крутин:

«Впереди Новый год, любимый праздник россиян. И если откровенно, то несколько новогодних елок в Кинешме - это маловато. Почему бы не сделать место, куда бы в течение праздничных каникул приходили горожане. Вот, например, есть мысли построить ледовый городок. Мне рассказали, что опыт такой был, и довольно успешный, в середине двухтысячных».

По информации «Кинешмец.RU», за поддержкой по строительству городка к Крутину обратился инициативная группа. Художественный составитель проекта займется известным кинешемским художником Константином Чистовым, нашлись и волонтеры, которые окажут помощь в возведении ледовых фигур. По форме городок будет представлять резиденцию Деда Мороза и Снегурочки с горками, фигурами, входными воротами и лабиринтом для детей.

Кристина ЛАНЕНКОВА

Праздник молодых

ДАТА

Торжественные мероприятия, посвященные Международному дню студента, прошли в Иванове на этой неделе.

Участниками празднования стали студенты всех вузов города. Открыла его в ЦКиО национальная выставка, подготовленная студентами Армении, Киргизии, Анголы, Таджикистана, Туркменистана, Таиланда, Непала, России и других стран мира. Ребята представили гостям свои национальные флаги, музыкальные инструменты, одежду, предметы быта. Кроме того, молодые люди выступили перед зрителями с песнями и танцами. Также в выставке приняли участие представители центра внешкольной работы № 2.

Затем состоялся праздничный концерт, на котором с творческими номерами выступили молодые люди разных национальностей. Самые активные студенты города были награждены грамотами и благодарственными письмами.

Кристина ЛАНЕНКОВА

Танцами против наркотиков

АКЦИЯ

Флэшмобы в последнее время стали традиционным способом привлечь внимание на какую-то проблему, поднять важный вопрос. Вот и в Южном районе подростки решили таким образом привлечь внимание общественности к проблеме наркомании.

Уличная акция «Нет наркотикам!» в форме флэшмоба собрал более двухсот человек, в том числе детище - в самой Юге. Место для акции ребята выбрали многолюдное - городскую площадь. На глазах изумленных прохожих юные южане синхронно выполняли танцевальные движения и выкрикивали слоганы. А финал акции и вовсе оказался необычным - ребята отпустили в небо воздушные шары.

Людмила ПАВЛОВСКАЯ

Вступить в Программу госсофинансирования пенсии еще можно

ОБЩЕСТВО

Вступление в программу было закрыто 31 октября прошлого года. Но из-за большого желания россиян вступить в нее в федеральное законодательство в начале ноября внесены изменения.

Возможность вступления в программу продлена до 31 декабря 2014 года, а возможность сделать первый взнос для ее «активации» - до 31 января 2015 года, пояснил управляющий отделением ПФР по Ивановской области Михаил Болдин.

Такие изменения сделаны в связи с большой востребованностью программы. Сделать первый взнос в эти сроки могут и те участники программы, которые не сделали этого ранее - в 2009-2014 г. Михаил Болдин напомнил, что всем тем, кто вступил в программу в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделал первый взнос до 31 января 2015 года включительно, государство обеспечит софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии уплаты взносов в сумме не менее 2000 рублей в год. При этом, как и раньше, закон позволяет участнику программы, уже сделавшему хотя бы один добровольный взнос, как приостановить уплату взносов, так и возобновить ее на годовой основе.

В обновленном законе есть изменения. Во-первых, участвовать в обновленной программе софинансирования не смогут те, кто уже вышел на пенсию, за исключением во-

енных пенсионеров. Если гражданину назначен любой вид пенсии по линии Пенсионного фонда, то он имеет право на участие в программе и внесение добровольных взносов, однако софинансировать эти взносы не будут. ПФР еще раз подчеркивает - это нововведение касается только новых участников программы и не распространяется на пенсионеров, которые в нее уже вступили.

Во-вторых, меняются сроки обращения за назначением единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений. Напомним: если при выходе на пенсию объем пенсионных накоплений гражданина в общей сумме его пенсии составляет пять или менее процентов, пенсионные накопления начисляются в виде единовременной выплаты. С 2015 года такая выплата будет производиться не чаще чем один раз в пять лет.

Михаил Болдин пояснил, что с 2009-го по 2014 год участниками программы софинансирования пенсий в области стали 43 896 человек. Они внесли в счет своей будущей пенсии более 189 млн рублей. Только в 2014 году внесен почти 21 миллион рублей дополнительных страховых взносов. Кстати, за первую неделю продления программы ее участниками стали почти 50 человек. Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии - на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультаций граждан: 8 800 510 55 55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).

Пресс-служба ОПФР по Ивановской области

Как уменьшить ОДН за электроэнергию?

ТАРИФЫ

Или как минимум получить более точные и объективные данные?

Решить эти вопросы позволяет новый сервис по передаче показаний приборов учета, запущенный для жителей Ивановской области энергосбытовой компанией «Гарант».

При разработке сервиса использовались самые современные технологии, во главу угла ставились общедоступность и простота для потребителей. Потому он в полной мере отвечает требованиям сегодняшнего дня и по-прежнему удобен. Только за октябрь этой услугой воспользовались 8463 жителя региона.

Итак, теперь для своевременной передачи показаний приборов учета необязательно приходить в центры обслуживания клиентов, не требуются даже звонить по телефону - достаточно просто отправить СМС-сообщение на номер 8-903-889-66-22 со следующим содержанием:

1. Код участка из 4 знаков (он указан на выставленном счете, также вы можете определить его, зайдя на сайт

ООО «ЭКС Гарант» в раздел «Новости»: «SMS - новый способ передачи показаний»).

2. Номер лицевого счета из 10 знаков.

3. Показания дневные.

4. Показания ночные (при использовании двутарифного счетчика).

5. Каждое значение должно отделяться пробелом от предыдущего.

ПРИМЕР передачи показаний по однетарифному счетчику: 1402 1900099099 16578

ПРИМЕР передачи показаний по двутарифному счетчику: 1402 1900099099 16578 7611

Кроме этого, данные можно сообщить по электронной почте - по адресу, указанному на счете, или воспользоваться формой «Пример» на сайте ООО «ЭКС Гарант» в разделе «Физическим лицам»: «Способы передачи показаний приборов учета».

Как отмечают специалисты ООО «ЭКС Гарант», предоставление такой информации своевременно, до конца текущего месяца, позволит более точно и корректно произвести расчеты - в том числе в части распределения электроэнергии на общедомовые нужды.

